



HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA

Potpredsjednica

Zagreb, 21. travnja 2017.
Klasa: 341-01/17-01/02
UrBroj: 311-13-17-01

POZIV

Hrvatska gospodarska komora i Udruženje luka pod pokroviteljstvom Grada Knina organiziraju

Okrugli stol „Knin – sjecište željezničkih pravaca“

koji će se održati u petak, 28. travnja 2017. od 12.00 do 15.00 sati u prostorijama Ureda HGK za područja posebne državne skrbi – Knin, Ulica kralja Zvonimira 36, Knin

Poštovani,

s posebnim Vas zadovoljstvom pozivamo na okrugli stol „Knin – sjecište željezničkih pravaca“, dio tematskih konferencija kojima Hrvatska gospodarska komora želi pridonijeti promjenama poslovne klime u Hrvatskoj, otvoreno progovarajući o svim problemima koje pojedine djelatnosti imaju, nudeći i rješenja kojima se mijenja stanje i otvaraju perspektive rasta.

Bez suvremenog transporta nema trgovine i proizvodnje, turizma i javnog prijevoza, a bez razvijene i moderne infrastrukture nema transporta. Razvoj i primjena novih tehnologija i novih načina organizacije industrijske proizvodnje i usluga dovodi do velikih promjena u načinu prijevoza roba i putnika. Transportni sustav je postao vrlo složen i ovisan o mnogim elementima, primjerice infrastrukturi, usklađenosti zakonske regulative i carinskih postupaka i procedura, klimatskim promjenama, stručnosti zaposlenika i upravljača. Sve to značajno utiče na sve sfere poslovanja i života. Ovaj Okrugli stol bi trebao otvoriti neka pitanja i ponuditi odgovore o željezničkim prometnim pravcima koji prolaze kroz Knin, kakvo je trenutno stanje, kakve su mogućnosti i postoje li planovi za razvoj teretnog i putničkog željezničkog prijevoza.

Sudionici rasprave su **Tomislav Mihotić**, državni tajnik za infrastrukturu, MMPI; **Nikola Blažević**, zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Knina; **Ratko Almer**, direktor Pristupa infrastrukturi, HŽ Infrastruktura; **Marijan Bilić**, Rukovoditelj operativno-komercijalnih poslova, Luka Šibenik; **Siniša Stanojević**, direktor, Luka Split; **Nikola Dragičević**, direktor, Luka Zadar; **Damjan Berić**, županijski vijećnik Šibensko-kninske županije, **Mladen Šimunac**, predsjednik uprave, Micro projekt, Split; **Mira Lepur**, ravnateljica, Javna ustanova Regionalna razvojna agencija Šibensko-kninske županije te **Ivan Šimunec**, Mobilita Evolva.

Okruglom stolu prisustvovati će brojni gospodarstvenici, ekonomski stručnjaci, predstavnici resornih ministarstava, gradova i županija te drugih javnih tijela što je pravo mjesto za otvoreni razgovor o problemima, ali i mogućim rješenjima koja će rasprava iznjedruti i koja će biti dostavljena državnim dužnosnicima.

U očekivanju Vašeg dolaska, molimo potvrdu (prijavnica u privitku) na ssubotic@hgk.hr

Mirjana Čagalj
Potpredsjednik HGK



v.r. Tomo Krilić
Predsjednik Udruženja luka



ISO 9001:2008